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職場体験を通して、働くために必要な力や責任感、
やりがい、喜びなどを感じることができました。

ご協力いただいた事業所の皆様、ありがとうございました。
２年生が９月２６・２７日の２日間、市内５５カ所の事業所で職場体験を行いました。本

校ではコロナ禍の間、職場体験を実施できませんでしたので、４年ぶりの体験活動となり
ました。コロナ禍では職業調べをしたり、講話を聞いたりしてきましたが、体験に勝るも
のはありません。中学校の３年間では将来についてじっくりと考え、進路選択をしていき
ますが、今回の職場体験で将来についての考えを一層深めることができたと思います。

●職場体験で気付いたことや感想 （２年生全生徒 ９月２６・２７日 ２日間実施）
○『相手の事を意識した行
動』を大切にする。

○周りを見て、自分ができ
そうなことがあったら進
んで行う。

○笑顔をたやさない。
○しっかりとした挨拶や、
コミュニケーションがと
れるように努力する。

○働くことで得られるやりがいや大変さ、働く上で身につけておかなければいけないマナー、
最後まで一生懸命取り組むこと、これらを今後の生活や将来働く職場で他の人に迷惑をかけ
ないように生かしていきたいと思いました。

○今回学んだ自分の使うスペースを小さくすることや、聞きやすく自信のある声で喋ることを
今後に活かしていきます。実際に働かせてもらって、学ぶことはたくさんありました。

○医療って本当にすごいなと思いました。
自分は、スポーツドクターになるのが夢です。スポーツドクターになるためにいろいろ体の
骨や筋肉について、たくさん学習して学んでいきたいと思いました。

○体験をして、どんな社会でも変わらず大切なことはあるし、どんなときでも自分の力が発揮
できるような人に成長していけるように、これからもっと自分を磨いていきたい。

※１１月２５日（土）学校公開４・５校時で発表会実施予定。是非、足を運んで下さい。
●新たな目標をみつけた新人大会 9月市新人大会10月県新人大会が開催

3年生が引退して、１・２年生で新たなチームが作られま
した。新人大会では、多くの生徒が練習の成果を発揮して
活躍し、新たな目標を見つけたようです。
＜団体＞優勝 ：卓球男子・・・県大会出場

準優勝：剣道女子・・・県大会出場
準優勝：水泳女子総合
第三位：テニス男子女子 バスケットボール男子

バレーボール女子
＜個人県大会出場＞ 陸上(県大会入賞あり） 剣道男子
水泳(県大会入賞あり）卓球男子シングルス テニス男子女子

●学校評価アンケート結果（文章記述についての回答）他の結果は既にお知らせ済みです。
１．「修学旅行等の様子等をH&Sで知らせてほしい」
現在は最終日お迎えについての情報のみ流しています。H&Sは緊急時や必要度の高いお知らせ

のみと考えています。今後は１日目の到着等を安全情報としてお知らせしたいと考えています。
２．「荒天時の下校や待機情報をH&Sで流してほしい」
下校時荒天が予想されるときは、市の防災情報や気象庁の情報をこまめに収集して、部活終了

時刻を決めています。今年は急な荒天等判断が難しく、情報発信が遅れてしまい、ご心配をおか
けしたことがありました。今後もなるべく早くH&Sの情報発信に努めていきたいと考えています。
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第３回オンライン朝会（キャリア教育）
１０月５日荒井裕三先生をゲストティーチャーにお招きして、朝の１５分間講話をしていた

だきました。お話の内容は、中学校時代や現在の趣味のこと、どのような考えをもって毎日の市
役所のお仕事に前向きに取り組んでいるか等をわかりやすく説明していただきました。

＜中学生に伝えたいこと＞
○何でも疑問をもって 目的を考えて 楽しくやってみる
○他人に生かされているので 他人を幸せにしよう
○他人と過去は変えられない でも 自分と未来は変えられる

第４回オンライン朝会（キャリア教育）
１０月１３日関智子先生をゲストティーチャーにお招きして、朝の１５分間講話をしていた

だきました。お話の内容は、大好きな読書のお話でした。素晴らしい本との出会いで、今までに
どれだけ勇気づけられたか等を伝えていただきました。関先生はお医者さんのお仕事でお忙しい
中、出勤前に第三小学校で読み聞かせボランティアもされています。

＜ご紹介いただいた本＞
○「倚りかからず」 茨木のり子著
○「ナマケモノ教授のムダのてつがく『役に立つ』を超える生き方とは」辻 真一著
○「子どもへのまなざし」 児童精神科医 佐々木正美著

部活動交流（テニス男子女子・吹奏楽部）
10月13日OB・OGとの交流を図る第１回部活動交流を実

施しました。全員で10名のOB・OGの皆さんにお越しいた
だきました。日が短
いので1時間程度で
したが、OB・OGの
皆さんと一緒にプレ
ーすることやお話を
するだけでなく、様
々なアドバイスをい
ただくことができ、技術面での向上にもつながりまし
た。これからも月1回程度交流を継続する予定です。
卒業生のみなさん、たくさんの部活動で実施したいと
思いますので、興味がありましたらご連絡ください。


